



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

μ
μ.: 20/02/2025
2780/2025/

Ταχ.Δ/ση : Παμμεγίστων Ταξιαρχών 1
Ταχ.Κώδικας: 32009 - Σχηματάρι
Πληροφορίες : Πίκου Ευαγγελία
Τηλέφωνο : 22623 51164
e-mail: pikou@tanagra.gr

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 7^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (τακτικής) ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ,
ΕΤΟΥΣ 2025**

Έχοντας υπόψη όπως συνδυασμένες διατάξεις των άρθρων 97 & 4 και 97 & 6 Δ.Κ.Κ (Ν. 3463/2006), δημοσιεύουμε πίνακα των θεμάτων, τα οποία συζητήθηκαν κατά την 7^η (τακτική) συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής για το έτος 2025, η οποία πραγματοποιήθηκε δια ζώσης την 18^η του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 12.30. Κατά την συνεδρίαση αυτή συζητήθηκαν τα εξής θέματα και ελήφθησαν οι αντίστοιχες αποφάσεις, όπως αναφέρονται παρακάτω:

A/A Απόφασης	ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
38/2025 (Ημερήσια διάταξη)	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση υποβολής πρότασης στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα για την ενεργειακή αναβάθμιση νηπιαγωγείων και δημοτικών σχολείων «ΑΘΗΝΑ» με τίτλο: «Ενεργειακή αναβάθμιση δημοτικού σχολείου Καλλιθέα».	Αποφασίζει ομόφωνα: <ol style="list-style-type: none">1. Την υποβολή πρότασης στο Χρηματοδοτικό πρόγραμμα για την ενεργειακή Αναβάθμιση Νηπιαγωγείων και Δημοτικών Σχολείων «ΑΘΗΝΑ» με τίτλο: «Ενεργειακή Αναβάθμιση Δημοτικού Σχολείου Καλλιθέας»2. Τη δέσμευση της Δημοτικής Επιτροπής για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού και την αντίστοιχη εγγραφή της υπηρεσίας και του έργου σε κωδικό, εφόσον εγκριθεί.3. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου προκειμένου να προβεί σε όλες τις περαιτέρω ενέργειες για την υλοποίηση των ανωτέρω.
39/2025	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση υποβολής πρότασης στο χρηματοδοτικό	Αποφασίζει ομόφωνα: <ol style="list-style-type: none">1. Την υποβολή πρότασης στο Χρηματοδοτικό πρόγραμμα για την ενεργειακή Αναβάθμιση

	<p>πρόγραμμα για την ενεργειακή αναβάθμιση νηπιαγωγείων και δημοτικών σχολείων «ΑΘΗΝΑ» με τίτλο: «Ενεργειακή αναβάθμιση δημοτικού σχολείου Πύλης».</p>	<p>Νηπιαγωγείων και Δημοτικών Σχολείων «ΑΘΗΝΑ» με τίτλο: «Ενεργειακή Αναβάθμιση Δημοτικού Σχολείου Πύλης»</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Τη δέσμευση της Δημοτικής Επιτροπής για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού και την αντίστοιχη εγγραφή της υπηρεσίας και του έργου σε κωδικό, εφόσον εγκριθεί. 3. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου προκειμένου να προβεί σε όλες τις περαιτέρω ενέργειες για την υλοποίηση των ανωτέρω.
40/2025	<p>«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση υποβολής πρότασης στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα για την ενεργειακή αναβάθμιση δημοτικών παιδικών σταθμών «ΦΟΙΒΟΣ» με τίτλο: «Ενεργειακή αναβάθμιση παιδικού σταθμού Οиноφύτων».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την υποβολή στο Χρηματοδοτικό πρόγραμμα για την ενεργειακή Αναβάθμιση Νηπιαγωγείων και Δημοτικών Σχολείων «ΦΟΙΒΟΣ» με τίτλο: «Ενεργειακή Αναβάθμιση Παιδικού Σταθμού Οиноφύτων». 2. Τη δέσμευση της Δημοτικής Επιτροπής για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού και την αντίστοιχη εγγραφή της υπηρεσίας και του έργου σε κωδικό, εφόσον εγκριθεί. 3. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου προκειμένου να προβεί σε όλες τις περαιτέρω ενέργειες για την υλοποίηση των ανωτέρω.
41/2025	<p>«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση υποβολής πρότασης στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα για την ενεργειακή αναβάθμιση δημοτικών παιδικών σταθμών «ΦΟΙΒΟΣ» με τίτλο: «Ενεργειακή αναβάθμιση παιδικού σταθμού Σχηματαρίου».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την υποβολή στο Χρηματοδοτικό πρόγραμμα για την ενεργειακή Αναβάθμιση Νηπιαγωγείων και Δημοτικών Σχολείων «ΦΟΙΒΟΣ» με τίτλο: «Ενεργειακή Αναβάθμιση Παιδικού Σταθμού Σχηματαρίου». 2. Τη δέσμευση της Δημοτικής Επιτροπής για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού και την αντίστοιχη εγγραφή της υπηρεσίας και του έργου σε κωδικό, εφόσον εγκριθεί. 3. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου προκειμένου να προβεί σε όλες τις περαιτέρω ενέργειες για την υλοποίηση των ανωτέρω.
42/2025	<p>«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα και τακτοποιητικού πίνακα εργασιών (2ου Α.&Τ. Π.Ε.) του έργου με τίτλο: «Ανάπλαση αύλειου χώρου 1ου δημοτικού σχολείου Σχηματαρίου».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Εγκρίνει, έπειτα από τη σύμφωνη γνώμη του οικείου τεχνικού συμβουλίου, τον 2ο Ανακεφαλαιωτικό και Τακτοποιητικό πίνακα εργασιών (2ο Α.&Τ. Π.Ε.) του έργου με τίτλο: «Ανάπλαση αύλειου χώρου 1ου δημοτικού σχολείου Σχηματαρίου», του οποίου η δαπάνη (με αναθεώρηση και Φ.Π.Α.) ανέρχεται στο ποσό των 393.905,45 €, είναι δηλαδή σε υπέρβαση με την αρχική σύμβαση. Η υπέρβαση κατά 52.531,47€ πλέον Φ.Π.Α. σε σχέση με τη συμβατική δαπάνη, οφείλεται αποκλειστικά στην αύξηση της δαπάνης αναθεώρησης.</p>

43/2025	Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: « Διαμόρφωση πλατειών και Κ.Χ. Δ.Ε. Σχηματαρίου ».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: «Διαμόρφωση πλατειών και Κ.Χ. Δ.Ε. Σχηματαρίου», σύμφωνα με όσα εκτέθηκαν αναλυτικά στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.</p>
44/2025	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: « Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων Δ.Ε. Σχηματαρίου ».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων Δ.Ε. Σχηματαρίου», σύμφωνα με όσα εκτέθηκαν αναλυτικά στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.</p>
45/2025	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: « Κατασκευή αποχετευτικού δικτύου ομβρίων υδάτων ».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: «Κατασκευή αποχετευτικού δικτύου ομβρίων υδάτων», σύμφωνα με όσα εκτέθηκαν αναλυτικά στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.</p>
46/2025	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: « Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ομβρίων υδάτων Δ.Ε. Σχηματαρίου 2021 ».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ομβρίων υδάτων Δ.Ε. Σχηματαρίου 2021», σύμφωνα με όσα εκτέθηκαν αναλυτικά στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.</p>
47/2025	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: « Αντικατάσταση / μεταφορά παροχών ύδρευσης στη Δ.Ε. Δηλεσίου ».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: «Αντικατάσταση / μεταφορά παροχών ύδρευσης στη Δ.Ε. Δηλεσίου», σύμφωνα με όσα εκτέθηκαν αναλυτικά στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.</p>
48/2025	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: « Επέκταση και	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: «Επέκταση και αναβάθμιση δικτύων ύδρευσης Δ.Ε. Δηλεσίου», σύμφωνα με όσα εκτέθηκαν αναλυτικά στο σκεπτικό της</p>

	αναβάθμιση δικτύων ύδρευσης Δ.Ε. Δηλεσίου».	παρούσας απόφασης.
49/2025	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων Δ.Ε. Σχηματαρίου 2021».	Αποφασίζει ομόφωνα: Εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων Δ.Ε. Σχηματαρίου 2021», σύμφωνα με όσα εκτέθηκαν αναλυτικά στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.
50/2025	«Περί λήψης απόφασης για την αποδοχή επιχορήγησης του Δήμου Τανάγρας με το ποσό των 120.000,00 ευρώ από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II», άξονας προτεραιότητας «Η τοπική ανάπτυξη και η προστασία περιβάλλοντος» με τίτλο «Προμήθεια απορριμματοφόρων οχημάτων, μηχανημάτων έργου και συνοδευτικού εξοπλισμού».	Αποφασίζει ομόφωνα: 1. Αποδέχεται ποσό των 120.000,00 € από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II» για την «Προμήθεια απορριμματοφόρων οχημάτων, μηχανημάτων έργου και συνοδευτικού εξοπλισμού», σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 50300/28.7.2022 (ΑΔΑ: 6Ψ0Ι46ΜΤΛ6-ΨΒΨ) απόφασης του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών. 2. Αποδέχεται τους όρους της υπ. αριθμ. 50300/28.7.2022 (ΑΔΑ: 6Ψ0Ι46ΜΤΛ6-ΨΒΨ) απόφασης του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών, όπως αυτή τροποποιήθηκε με την υπ. αριθμ. 108379/12.12.2023 (ΑΔΑ : 9ΡΡ146ΜΤΛ6-ΜΤΛ) του ιδίου. 3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου Τανάγρας, ώστε να προβεί σε όλες τις προβλεπόμενες περαιτέρω ενέργειες και στην υπογραφή όλων των απαιτούμενων εγγράφων.
51/2025	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση υποβολής πρότασης προς χρηματοδότηση με τίτλο: «Βελτίωση πρόσβασης στην αγροτική οδοποιία Τ.Κ. Αγίου Θωμά» στο πλαίσιο της πρόσκλησης για την υποβολή αίτησης στήριξης στο Στρατηγικό σχέδιο κοινής αγροτικής πολιτικής 2023-2027 (ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027), Παρέμβαση Π3-73-1.2: «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις» η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης».	Αποφασίζει ομόφωνα: 1. Την υποβολή πρότασης προς χρηματοδότηση με τίτλο: «Βελτίωση πρόσβασης στην αγροτική οδοποιία Τ.Κ. Αγίου Θωμά» με κωδικό ΟΠΣΚΑΠ Π3_73_1.2_2024 συνολικού προϋπολογισμού 499.894,57 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, στο πλαίσιο της πρόσκλησης για την υποβολή αίτησης στήριξης στο Στρατηγικό σχέδιο κοινής αγροτικής πολιτικής 2023-2027 (ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027), Παρέμβαση Π3-73-1.2: «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις» η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης. 2. Την αποδοχή των όρων συμμετοχής στο πρόγραμμα, όπως αυτοί περιγράφονται στην εν λόγω πρόσκληση. 3. Τη δέσμευση της Δημοτικής Επιτροπής ότι η πράξη με τίτλο «Βελτίωση πρόσβασης στην αγροτική οδοποιία Τ.Κ. Αγίου Θωμά» με κωδικό ΟΠΣΚΑΠ Π3_73_1.2_2024 θα ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου όταν αυτό τροποποιηθεί.

		4. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου προκειμένου να προβεί σε όλες τις απαραίτητες σχετικές ενέργειες.
52/2025	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση υποβολής πρότασης προς χρηματοδότηση με τίτλο: «Βελτίωση πρόσβασης στην αγροτική οδοποιία Τ.Κ. Άρματος» στο πλαίσιο της πρόσκλησης για την υποβολή αίτησης στήριξης στο Στρατηγικό σχέδιο κοινής αγροτικής πολιτικής 2023-2027 (ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027), Παρέμβαση Π3-73-1.2: «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις» η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την υποβολή πρότασης προς χρηματοδότηση με τίτλο: «Βελτίωση πρόσβασης στην αγροτική οδοποιία Τ.Κ. Άρματος» με κωδικό ΟΠΣΚΑΠ Π3_73_1.2_2024 συνολικού προϋπολογισμού 576.067,44 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, στο πλαίσιο της πρόσκλησης για την υποβολή αίτησης στήριξης στο Στρατηγικό σχέδιο κοινής αγροτικής πολιτικής 2023-2027 (ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027), Παρέμβαση Π3-73-1.2: «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις» η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης. 2. Την αποδοχή των όρων συμμετοχής στο πρόγραμμα, όπως αυτοί περιγράφονται στην εν λόγω πρόσκληση. 3. Τη δέσμευση της Δημοτικής Επιτροπής ότι η πράξη με τίτλο «Βελτίωση πρόσβασης στην αγροτική οδοποιία Τ.Κ. Άρματος» με κωδικό ΟΠΣΚΑΠ Π3_73_1.2_2024 θα ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου όταν αυτό τροποποιηθεί. 4. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου προκειμένου να προβεί σε όλες τις απαραίτητες σχετικές ενέργειες.
53/2025	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση υποβολής πρότασης προς χρηματοδότηση με τίτλο: «Βελτίωση πρόσβασης στην αγροτική οδοποιία Τ.Κ. Ασωπίας» στο πλαίσιο της πρόσκλησης για την υποβολή αίτησης στήριξης στο Στρατηγικό σχέδιο κοινής αγροτικής πολιτικής 2023-2027 (ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027), Παρέμβαση Π3-73-1.2: «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις» η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την υποβολή πρότασης προς χρηματοδότηση με τίτλο: «Βελτίωση πρόσβασης στην αγροτική οδοποιία Τ.Κ. Ασωπίας» με κωδικό ΟΠΣΚΑΠ Π3_73_1.2_2024 συνολικού προϋπολογισμού 786.435,91 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, στο πλαίσιο της πρόσκλησης για την υποβολή αίτησης στήριξης στο Στρατηγικό σχέδιο κοινής αγροτικής πολιτικής 2023-2027 (ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027), Παρέμβαση Π3-73-1.2: «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις» η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης. 2. Την αποδοχή των όρων συμμετοχής στο πρόγραμμα, όπως αυτοί περιγράφονται στην εν λόγω πρόσκληση. 3. Τη δέσμευση της Δημοτικής Επιτροπής ότι η πράξη με τίτλο «Βελτίωση πρόσβασης στην αγροτική οδοποιία Τ.Κ. Ασωπίας» με κωδικό ΟΠΣΚΑΠ Π3_73_1.2_2024 θα ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου όταν αυτό τροποποιηθεί. 4. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου προκειμένου να προβεί σε όλες τις απαραίτητες σχετικές ενέργειες.

54/2025	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση μελέτης και του τρόπου διενέργειας για το έργο: «Βελτίωση πρόσβασης στην αγροτική οδοποιία Τ.Κ. Αγ. Θωμά».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει την υπ' αριθ. 1/2025 μελέτη του έργου με τίτλο: «Βελτίωση πρόσβασης στην αγροτική οδοποιία Τ.Κ. Αγ. Θωμά», ενδεικτικού προϋπολογισμού 499.894,57 € (συμπεριλαμβανομένου 24 % Φ.Π.Α.). 2. Το έργο να εκτελεστεί με την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 27 του Ν.4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού. Η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων, θα συνταχθεί και υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 95 παρ.2.(α) του Ν.4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης για κάθε ομάδα ομοειδών εργασιών του τιμολογίου και του προϋπολογισμού. 3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο, για την εκτέλεση της παρούσας απόφασης.
55/2025	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση μελέτης και του τρόπου διενέργειας για το έργο: «Βελτίωση πρόσβασης στην αγροτική οδοποιία Τ.Κ. Άρματος».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει την υπ' αριθ. 2/2025 μελέτη του έργου με τίτλο: «Βελτίωση πρόσβασης στην αγροτική οδοποιία Τ.Κ. Άρματος», ενδεικτικού προϋπολογισμού 576.067,44 € (συμπεριλαμβανομένου 24 % Φ.Π.Α.). 2. Το έργο να εκτελεστεί με την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 27 του Ν.4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού. Η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων, θα συνταχθεί και υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 95 παρ.2.(α) του Ν.4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης για κάθε ομάδα ομοειδών εργασιών του τιμολογίου και του προϋπολογισμού. 3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο, για την εκτέλεση της παρούσας απόφασης.
56/2025	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση μελέτης και του τρόπου διενέργειας για το έργο: «Βελτίωση πρόσβασης στην αγροτική οδοποιία Τ.Κ. Ασωπίας».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει την υπ' αριθ. 3/2025 μελέτη του έργου με τίτλο: «Βελτίωση πρόσβασης στην αγροτική οδοποιία Τ.Κ. Ασωπίας», ενδεικτικού προϋπολογισμού 786.435,91 € (συμπεριλαμβανομένου 24 % Φ.Π.Α.). 2. Το έργο να εκτελεστεί με την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 27 του Ν.4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού. Η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων, θα συνταχθεί και

		<p>υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 95 παρ.2.(α) του Ν.4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης για κάθε ομάδα ομοειδών εργασιών του τιμολογίου και του προϋπολογισμού.</p> <p>3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο, για την εκτέλεση της παρούσας απόφασης.</p>
57/2025	<p>«Περί λήψης απόφασης για την υπαγωγή στο Ειδικό Πρόγραμμα Απασχόλησης για την πρόσληψη 1.000 ανέργων ατόμων με αναπηρία (ΑμεΑ) σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού της Δ.ΥΠ.Α.»</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει την υπαγωγή του Δήμου μας στο «Ειδικό Πρόγραμμα Απασχόλησης για την πρόσληψη 1.000 ανέργων Ατόμων με Αναπηρία (ΑμεΑ) σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού», για ειδικότητες οι οποίες θα βοηθήσουν τις ανάγκες που έχουν παρουσιασθεί σε διάφορες Υπηρεσίες του Δήμου μας. 2. Εγκρίνει την υποβολή σχετικής αίτησης προς την Δ.ΥΠ.Α Θήβας για την πρόσληψη τεσσάρων (4) ατόμων με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) και με χρηματοδότηση από το πρόγραμμα με τίτλο: «Ειδικό Πρόγραμμα Απασχόλησης για την πρόσληψη 1.000 ανέργων Ατόμων με Αναπηρία (ΑμεΑ) σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού», χρονικής διάρκειας δέκα οκτώ (18) μηνών, ανά κατηγορία εκπαίδευσης, Κλάδο/Ειδικότητα ως εξής: <ul style="list-style-type: none"> • Ένα (1) άτομο ΔΕ Διοικητικού για τις Διοικητικές Υπηρεσίες. • Δύο (2) άτομα ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Εξωτερικών Χώρων για την Υπηρεσία Καθαριότητας & Ανακύκλωσης. • Ένα (1) άτομο ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Εσωτερικών Χώρων για την Υπηρεσία Καθαριότητας & Ανακύκλωσης. 3. Τα προσόντα πρόσληψης για όλες τις ανωτέρω κατηγορίες είναι αυτά που ισχύουν για πρόσληψη προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ) στο Δημόσιο Τομέα και τους ΟΤΑ. 4. Η δαπάνη των προσλήψεων θα βαρύνει τους κάτωθι Κ.Α. εξόδων του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2025, ως εξής: <ul style="list-style-type: none"> • Κ.Α. Εξόδων 02.15.6041.01 με τίτλο: «Αποδοχές εκτάκτων υπαλλήλων» με το ποσό των 30.000,00 €. • Κ.Α. Εξόδων 02.15.6054.01 με τίτλο «Εργοδοτική εισφορά ΙΚΑ έκτακτου προσωπικού» με το ποσό των 8.000,00 €.

58/2025	<p>«Περί λήψης απόφασης για την ένταξη του Δήμου Τανάγρας στη διαδικασία κοινοποίησης κατασχετηρίων για την επιβολή κατάσχεσης απαιτήσεων των Ο.Τ.Α. Α΄ βαθμού στα χέρια παρόχων υπηρεσιών πληρωμών και δήλωσης αυτών με ηλεκτρονικά μέσα κατ' εφαρμογή των άρθρων 31 και επόμενα του Ν.4978/2022 (Α΄ 190) καθώς και άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού στη EUROBANK, με επωνυμία «Δήμος Τανάγρας – Ηλεκτρονικά Κατασχετήρια», για την ένταξη του Δήμου Τανάγρας στη διαδικασία αυτή».</p>	<p>Αποφασίζει κατά πλειοψηφία: (με έξι ψήφους υπέρ και μία ψήφο παρών)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την ένταξη του Δήμου Τανάγρας στη διαδικασία κοινοποίησης κατασχετηρίων για την επιβολή κατάσχεσης απαιτήσεων των Ο.Τ.Α. Α΄ βαθμού στα χέρια παρόχων υπηρεσιών πληρωμών και δήλωσης αυτών με ηλεκτρονικά μέσα κατ' εφαρμογή των άρθρων 31 και επόμενα του ν. 4978/2022(Α΄190) 2. Το άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού στην Τράπεζα EUROBANK, με επωνυμία «Δήμος Τανάγρας- Ηλεκτρονικά Κατασχετήρια», για την ένταξη του Δήμου Τανάγρας στην εν λόγω διαδικασία. 3. Εξουσιοδοτεί τους αρμόδιους υπαλλήλους του Δήμου: α) κα Κοζούμη Ιωάννα του Παναγιώτη, ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού με βαθμό Α΄ και β) Λιάπη Γεώργιο του Ευαγγέλου, ΔΕ Διοικητικού – Λογιστικού με βαθμό Α΄ να υπογράψουν για λογαριασμό του Δήμου οποιοδήποτε/οποιαδήποτε άλλο/α συμβατικό και μη έγγραφο/α απαιτείται σχετικά, για την υλοποίηση της εν λόγω υπηρεσίας και να προβαίνει σε κάθε ενέργεια συναφή προς τα ανωτέρω καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της εν λόγω υπηρεσίας. <p>Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σαμουρέλης Χρήστος ψήφισε παρών.</p>
59/2025	<p>«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρακτικού Π ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με α/α ΕΣΗΔΗΣ 362414 για την ανάδειξη οριστικού αναδόχου για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού του Δήμου Τανάγρας».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει το από 11/02/2025 πρακτικό υπ' αριθ. 2 ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 362414 για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού για τη συντήρηση δημοτικού φωτισμού 2024-2027». 2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για επιλογή αναδόχου εκτέλεσης της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού για τη συντήρηση δημοτικού φωτισμού 2024-2027», στον οικονομικό φορέα με την επωνυμία <u>ΜΑΦΡΕΛΟΣ Δ. και ΣΙΑ Ε.Ε.</u>, με α/α προσφοράς 428631, ο οποίος προσέφερε το ποσό των 247.921,50 € πλέον 24% Φ.Π.Α. 3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.
60/2025	<p>«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρακτικού Π ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης της</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει το από 06/02/2025 πρακτικό υπ' αριθ. 2 ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ

	ηλεκτρονικής δημοπρασίας με α/α ΕΣΗΔΗΣ 362469 για την ανάδειξη οριστικού αναδόχου για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια ασφάλτου του Δήμου Τανάγρας».	362469 για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια ασφάλτου». 2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για επιλογή αναδόχου εκτέλεσης της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια ασφάλτου», στον οικονομικό φορέα με την επωνυμία <u>ΕΡΓΟΔΟΜΙΚΗ ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΑΒΕΤΕ</u> , με α/α προσφοράς 430531, ο οποίος προσέφερε το ποσό των 120.000,00 € πλέον 24% Φ.Π.Α. 3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.
61/2025	«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρο υποστήριξης των συμφερόντων του δήμου ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς κατά τη συζήτηση της από 25/11/2021 (Αρ. Δικογράφου Πρ129/25-11-2021) προσφυγής που άσκησε η Α.Ε. με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε.» κατά του Δήμου Τανάγρας.»	Αποφασίζει ομόφωνα: 1. Αναθέτει στη δικηγόρο ΚΟΡΛΟΥ ΘΩΜΑΪΔΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ με ΑΜ/ΔΣΠ 3431 , την εντολή εκπροσώπησης του Δήμου Τανάγρας, κατά τη συζήτηση της από 25/11/2021 (Αρ. Δικογράφου Πρ129/25-11-2021) προσφυγής που άσκησε η Α.Ε. με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε.», ενώπιον του Α' Τμήματος του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς, την 6 ^η Μαρτίου 2025 και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο. 2. Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 184,76 € και θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: « Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων », του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2025. 3. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα της δικαιούχου ΚΟΡΛΟΥ ΘΩΜΑΪΔΑΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ με ΑΜ/ΔΣΠ 3431 , με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά. 4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.
62/2025	«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρο υποστήριξης των συμφερόντων του δήμου ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς κατά τη συζήτηση της από 03/12/2021 (Πρ141/03-12-2021) προσφυγής που άσκησε η εταιρεία με την επωνυμία «ΣΥΜΕΤΑΛ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟΥ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ	Αποφασίζει ομόφωνα: 1. Αναθέτει στη δικηγόρο ΣΤΙΝΗ ΣΟΦΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ με ΑΜ/ΔΣ 87 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Θηβών , την εντολή εκπροσώπησης του Δήμου Τανάγρας, κατά τη συζήτηση της από 03/12/2021 (Πρ141/03-12-2021) προσφυγής που άσκησε η εταιρεία με την επωνυμία «ΣΥΜΕΤΑΛ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟΥ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», ενώπιον του Α' Τμήματος του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς, όποτε αυτή οριστεί. 2. Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 184,76 € και θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: « Αμοιβές νομικών και

	ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατά του Δήμου Τανάγρας.»	<p>συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2025.</p> <p>3. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα της δικαιούχου ΣΤΙΝΗ ΣΟΦΙΑΣ του Γεωργίου με ΑΜ/ΑΣΘ 87, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά.</p> <p>4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.</p>
63/2025	«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρο υποστήριξης των συμφερόντων του δήμου ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς κατά τη συζήτηση της από 09/06/2022 (Πρ86/09-06-2022) προσφυγής που άσκησαν οι: α) Ερμόπουλος Ιωάννης, β) Ερμοπούλου Μαρία – Αθηνά, γ) Ερμοπούλου Ειρήνη & δ) Ερμόπουλος Χαρίλαος κατά του Δήμου Τανάγρας.»	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>1. Αναθέτει στη δικηγόρο ΣΤΙΝΗ ΣΟΦΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ με ΑΜ/ΑΣ 87 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Θηβών, την εντολή εκπροσώπησης του Δήμου Τανάγρας, κατά τη συζήτηση της από 09/06/2022 (Πρ86/09-06-2022) προσφυγής που άσκησαν οι: α) Ερμόπουλος Ιωάννης, β) Ερμοπούλου Μαρία – Αθηνά, γ) Ερμοπούλου Ειρήνη & δ) Ερμόπουλος Χαρίλαος, ενώπιον του Α' Τμήματος του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς, την 6^η Μαρτίου 2025 και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο.</p> <p>2. Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 184,76 € και θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2025.</p> <p>3. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα της δικαιούχου ΣΤΙΝΗ ΣΟΦΙΑΣ του Γεωργίου με ΑΜ/ΑΣΘ 87, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά.</p> <p>4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.</p>
64/2025	«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση σε δικηγόρο της εντολής μελέτης και παροχής γνωμοδότησης επί αιτήματος του κ. Σπυρόπουλου Γεώργιου περί καταβολής αποζημιώσεως για ζημιές που προκλήθηκαν από επίθεση αδέσποτου σκύλου.»	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>1. Αναθέτει στη δικηγόρο ΚΟΡΛΟΥ ΘΩΜΑΪΔΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ με ΑΜ/ΑΣΠ 3431, την εντολή, μελέτης και παροχής γνωμοδότησης επί του υπ' αριθμ. πρωτ. 21437/25-11-2024 αιτήματος του κ. Γεώργιου Σπυρόπουλου του Χαριλάου περί καταβολής αποζημιώσεως για ζημιές που προκλήθηκαν από επίθεση αδέσποτου σκύλου.</p> <p>2. Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 99,20 € και θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2025.</p> <p>3. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα της δικαιούχου ΚΟΡΛΟΥ ΘΩΜΑΪΔΑ του</p>

		<p>ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ με ΑΜ/ΔΣΠ 3431, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά.</p> <p>4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.</p>
65/2025	<p>«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση σε δικηγόρο της εντολής μελέτης και παροχής γνωμοδότησης επί αιτήματος του κ. Χατζάκη Γεώργιου περί καταβολής αποζημίωσης για ζημιές που προκλήθηκαν από επίθεση αδέσποτου σκύλου.»</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αναθέτει στη δικηγόρο ΚΟΡΛΟΥ ΘΩΜΑΪΔΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ με ΑΜ/ΔΣΠ 3431, την εντολή, μελέτης και παροχής γνωμοδότησης επί του υπ' αριθμ. πρωτ. 696/21-01-2025 αιτήματος του κ. Γεώργιου Χατζάκη του Εμμανουήλ περί καταβολής αποζημίωσης για ζημιές που προκλήθηκαν από επίθεση αδέσποτου σκύλου. 2. Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 99,20 € και θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2025. 3. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα της δικαιούχου ΚΟΡΛΟΥ ΘΩΜΑΪΔΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ με ΑΜ/ΔΣΠ 3431, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά. 4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.

Η πρακτικογράφος

Πίκου Ευαγγελία